Járműfedélzeti rendszerek 3. 1.ZH 2017.03.29. B csoport

Erdőgazdálkodás:

Az erdőben nagyon elszaporodtak a fák, ezért hódokat telepítünk. A fák mennyiségét tonnában mérjük és ez évente X%-ot nő. A hódokat darabban mérjük, ezek exponenciálisan szaporodnak, évente duplázódik a számuk. Egy hód egy év alatt 0.05 t fát eszik meg. Ha a hódok darabszáma felülmúlja a fák tömegének tízszeresét, akkor a hódok megtizedelődnek.

Feladat:
1. Készítsen projectet (neptun kód_ZH csoport névvel), ezen belül egy „rulett” és egy „stat” VI-t, ezeket mentse el a neptun kódjával ellátott mappába, és a zárthelyi végén ezt a mappát adja be! (1+2*0,5p)
2. A subVI (erdő.vi) (összesen 15p)
1. Bemenetei és azok típusai legyenek a következők (2p):
1. Hód: pozitív egész szám
2. Fa: pozitív valós szám
3. X: valós  szám 1…2 között
4. Error cluster
2. Kimenetei és azok típusai a következők (2p): 
1. Hódok száma (mindig az aktuális)
2. Fa mennyisége (mindig az aktuális)
3. Eltelt évek
4. Error cluster
3. A VI szimulálja a hód-erdő egyensúlyt éves felbontásban! (5p)
4. A ciklus álljon le, ha a fa vagy a hód elfogyott, vagy ha eltelt legalább 100 év! (2p)
5. Készítsen egy tetszőleges tartalmú Warningot, ha a faállomány a kezdeti érték 10%-a alá csökkent! (2p)
6. Készítsen nem alapértelmezett ikont, és tegye lehetővé a VI értékekkel történő meghívását! (2p)
3. [bookmark: _GoBack]A fő VI (opt.vi) (összesen 8p)
1. Keressen olyan X értékeket, amelyekre az erdő legalább 100 évig működőképes! Kezdeti értékek: fa=5000, hód=2.
1. Futtassa le az erdo.VI-t különböző X értékekre, 0,05 felbontással! (2p)
2. Írja ki azokat az X értékeket, amelyekre az erdő 100 évnél tovább kitart! (2p)
2. Minden futtatás fa, hód és év kimenetét tegye egy cluster tömbbe! (2p)
3. Hiba vagy stop gomb hatására álljon le a folyamat! (1p)
4. Gondoskodjon a hibák megfelelő kezeléséről, kijelzéséről! (1p)



Ponthatár: 0-12: 1;	12,5-14: 2;	14,5-17: 3;	17,5-22: 4; 	22,5-25: 5

